



Declaración UE de conformidad



Ficha Técnica : DT001364

Designación: PRISE TEL-RJ45-RJ11

Número de modelo : Lista de referencias en las siguientes páginas

Importador: HBF SAS

Dirección del importador : Z.I. BONZOM - 09270 MAZERES - FRANCE

Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad que el(los) producto(s) indicado(s) cumplen con la legislación de armonización de la Unión aplicable así como con lo dispuesto en las Directivas y siguientes normas :

Categoría	Directivas	Normas	Número de informe
ROHS	DIRECTIVA 2011/65/UE + ENMIENDAS	DIRECTIVE ROHS 2	AOB-19MY14-061CTSHP-A0
DSGP	REGLAMENTO (UE) 2023/988	EN 60950-1:2006/A2:2013	NVI-17AU0005VTSC

El producto(s) descrito(s) a continuación cumple con los requisitos de las normas que le conciernen, bajo condiciones de instalación y uso de acuerdo con su finalidad prevista, las reglas de la técnica, las normas de instalación aplicables y las instrucciones especificadas en su embalaje.

QUENETTE Pierre | Director de Programas Industriales





Declaración UE de conformidad



Ficha Técnica:

DT001364

Designación:

PRISE TEL-RJ45-RJ11

Referencia	Designación	Número de modelo
010789	PRISE TEL RJ45 MONTE BLANC GLOSS COLRS	13DG16
010890	PRISE RJ45 C5 LRG BLC GL COLRS	13DG16
010891	PRISE RJ45 C5 LRG NR GL COLRS	13DG16
010892	PRISE RJ45 C5 LRG MET GL COLRS	13DG16
010893	PRISE RJ45 C5 LRG GRIS S COLRS	13DG16
013206	PRISE TEL RJ45 C5 BLC KOBE	13DG16
013276	PRISE TEL RJ45 C5 NR KOBE	13DG16
013346	PRISE TEL RJ45 C5 SILV KOBE	13DG16
028953	PRISE RJ45 NR MAT ARC	13DG16
028954	PRISE RJ45 METAL ARC	13DG16
028962	PRISE RJ45 BLC MAT ARC	13DG16
134831	KALIA PRISE RJ 45 BLANC	13DG16
134881	KALIA PRISE RJ 45 CHROME	13DG16
134931	KALIA PRISE RJ 45 NOIR	13DG16
135028	SIMPLEA RJ45 CAT 5 2 BLANC MAT	13DG16
135078	SIMPLEA RJ45 CAT 5 2 NOIR MAT	13DG16
135128	SIMPLEA RJ45 CAT 5 2 METAL	13DG16
135626	SIMPLEA RJ45 MONTE BLANC MAT	13DG16
135659	SIMPLEA RJ45 MONTE METAL	13DG16